
Политика на КРЕДИ АНАЛИТИКС ЕООД за използване на бисквитки

Използваме бисквитки и сходни на тях технологии, за да осигурим достъпност и 
използване на сайта qredy.com, за да подобрим потребителското ти изживяване, 
когато  използваш  сайта,  за  да  ти  предложим  качествена  услуга,  за  да  ти 
предоставим  функционалности,  за  целеви  реклами,  за  статистически  цели  и 
анализи. Тези технологии ни помагат да разберем как използваш сайта и да го 
подобряваме постоянно, така че той да отговаря на твоите нужди и очаквания.

I. Какво представляват бисквитките?

Бисквитките са малки текстови файлове,  които използваме за съхранение на 
информация (данни) и се запазват за определен период от време на използвания 
от теб компютър или мобилно устройство. „Бисквитките“ е общото наименование 
на различни технически инструменти, обикновено използвани при реализацията 
на сайт. Бисквитките са обекти на локалното съхранение, сесийното съхранение и 
пикселни тракери. Най-често се използват за записване на действията ти като 
потребител  по  време  на  посещението  ти  на  сайта  и  на  направените  от 
потребителите  настройки.

За целите на настоящата Политика на Креди Аналитикс ЕООД за използване на 
бисквитки  ("Политика")  "потребител"  означава  физическо  лице,  което 
взаимодейства  със  сайта  ни  qredy.com  или  с  наше  уеб  приложение. 
Взаимодействието може да се изразява неизчерпателно в: зареждане, навигация 
през  /  разглеждане  на  определена  страница  в  интернет,  подаване  на  онлайн 
заявка за кредит, ползване на услуга и др. Повечето големи сайтове използват 
този метод на обработка на данни.

Бисквитките  имат  съществена  роля  за  улесняване  и  подобряване  на 
използваемостта  на  уебсайтовете  поради  което,  ако  бъдат  изтрити  или 
блокирани, някои уеб сайтове или определени техни функционалности могат да 
станат недостъпни за потребителите.

II. Каквo e обработването на данните с бисквитките?



Обработването на твои данни с бисквитките е процесът и техническите 
средства по записване, четене, модифициране и предаване на трета страна 
на информацията (данните) от бисквитките, използвани на сайта 
qredy.com. За по-голяма яснота, когато на места в Политиката се реферира 
към определен тип бисквитки, се има предвид и обработката на 
бисквитките освен самите бисквитки.

III. Какъв е срокът за съхранение на бисквитките?
Срокът на съхранение на записа/бисквитката зависи от първоначалните 
настройки на бисквитката, зададени от Креди Аналитикс ЕООД или от неин 
партньор, както и от последващите ѝ модификации. 

IV. Какви  са  целите  за  обработка  на  данните  с  бисквитките?

1. За нормално и правилно функциониране на сайта (строго необходими 
бисквитки) – Строго необходимите бисквитки се обработват, за да 
може сайтът qredy.com да функционира нормално и безпроблемно. 
Без използването и обработката на строго необходими бисквитки 
използването на сайта би било съществено затруднено, поради което 
ти не можеш да изключиш обработката им чрез предоставения банер 
за управление на съгласия.

В случай, че ти като потребител посетиш сайта www.qredy.com и не 
предоставиш чрез банера съгласие за използването на бисквитки, се 
изпълнява  единствено  обработката  на  строго  необходимите 
бисквитки. Всеки потребител може да настрои браузъра си или да 
ползва  друго  техническо  решение,  ако  иска  да  блокира  или  да 
предупреди за тези бисквитки. В такъв случай части от или целият 
сайт  qredy.com  може  да  не  работят.

2. За  подобряване  на  функционирането  на  сайта  (функционални 
бисквитки) –  Целта на обработката на тази категория бисквитки е 
подобряване на сайта qredy.com. Функционалните бисквитки добавят 
възможности за улесняването ти като потребител при използването 
на  сайта  чрез  персонализация  на  потребителската  сесия  и 
съобразяване със зададените твои индивидуални предпочитания. За 
да бъдат използвани този вид бисквитки, ти трябва изрично да се 
съгласиш с употребата им.



Използването  на  информацията,  съхранявана  от  функционалните 
бисквитки дава възможност да се пазят данни от предходно твое 
посещение на сайта,  като например предпочитания за език,  вид и 
размер на шрифта и други подобни.

3. За аналитични цели – С твое съгласие Креди Аналитикс ЕООД ще 
събира статистическа информация, за да прави общи заключения и 
препоръки за ефективността на сайта https://qredy.com.

В рамките на тази обработка може да се събира и  информация за 
посещението ти,  включително пълните URL адреси,  поредицата от 
кликвания към през и от Сайта (включително дата и час); продуктите, 
които си гледал или търсил (напр. HTML страници, графики и т.н.); 
времето  за  отговор  на  страницата;  грешки  в  Сайта; 
продължителността  на  посещенията  на  отделни  страници; 
информация за взаимодействие със страниците (като превъртане, 
кликвания и преместване на курсора върху определени елементи), 
както и методите,  използвани за достигане до и излизане от тях; 
дата/час и/или данни за кликванията; съдържанието, което виждаш 
или  с  което  взаимодействаш,  както  и  всеки  телефонен  номер, 
използван за обаждане на наш номер за обслужване на клиенти.

Обработката  на  статистически  бисквитки  за  тази  цел  позволява 
събиране  на  обобщена  информация  за  начина,  по  който  ти  като 
потребител използваш сайта и взаимодействаш с други сайтовe/уеб 
страници, как навигираш в сайта и проблемите, които имаш или които 
могат да възникнат при използването му.

4. За маркетингови цели – С твое съгласие Креди Аналитикс ЕООД ще 
обработва  данни  с  бисквитки,  за  да  показва  подходящи  целеви 
реклами на сайта и на уеб страниците на нашите партньори; за да 
събира информация, която ни помага да измерим ефективността на 
рекламата  ни;  за  да  правим  заключения  за  представянето  на 
рекламата  чрез  комбиниране  на  данни  за  поведението  на 
потребители с данни от посещенията на сайта и на уеб сайтове на 
наши партньори.

Обработката  на  маркетингови  бисквитки  се  извършва  от  Креди 
Аналитикс ЕООД или от рекламните партньори на Креди Аналитикс 
ЕООД  чрез  сайта  www.qredy.com.  Чрез  маркетинговите  бисквитки 

https://qredy.com/


можем  да  идентифицираме  по  уникален  начин  браузъра  и 
устройството  ти  като  потребител  и  да  събираме  и  съхраняваме 
информация за твоето потребителско поведение на сайта qredy.com, 
да разберем дали проявяваш интерес към конкретни продукти и как 
като потребител навигираш в сайта ни, както и да ангажираме лица, 
които могат да ни да станат клиенти с оглед на онлайн поведението 
им.

5. Бисквитки  от  трети  страни  – Възможно  е  на  уебсайта  да  има 
препратки към други сайтове или вградено съдържание от външни 
източници (като Facebook, Instagram, YouTube, Twitter и други). Когато 
достъпваш това съдържание или следваш външни връзки, на твоето 
устройство може да бъдат предоставени "бисквитки" от тези трети 
страни.

Ние  нямаме  контрол  върху  генерирането,  съхранението  и 
управлението на този вид бисквитки. Затова ти препоръчваме да се 
запознаеш  с  политиките  за  поверителност  и  използване  на 
бисквитки, публикувани от съответните трети страни, за да разбереш 
какви данни събират и с каква цел.

V. Как използваме бисквитки на този уебсайт?

Ние  използваме  бисквитки  на  този  уебсайт  предимно  с  цел  осигуряване  на 
достъпността и ползваемостта му, предоставяне на определени функционалности 
(като запомняне на потребителски предпочитания за език, настройки и други), 
подобряване  на  неговата  работа,  както  и  анализиране  на  потребителското 
поведение.  Събраната  информация  от  бисквитки  обикновено  се  използва  в 
обобщен  вид,  което  ни  дава  възможност  да  оптимизираме  уебсайта,  да 
подобряваме неговата структура, функционалност и съдържание и потребителски 
пътеки.

При  този  процес  не  се  съхраняват  лични  данни,  чрез  които  можем  да  ви 
идентифицираме като физическо лице, поради което събираната чрез бисквитки 
информация  не  попада  под  обхвата  на  Закона  за  защита  на  личните  данни. 
Възможно  е  част  от  използваните  бисквитки  да  се  използват  и  за  цели  на 



директен  маркетинг,  включително  за  показване  на  електронни  търговски 
съобщения към потребителя извън уебсайта.

VI. Управление на бисквитките, използвани от този уебсайт

Повечето  съвременни  браузъри  по  подразбиране  позволяват  поставянето  на 
бисквитки на твоето устройство.  Въпреки това,  ти имаш пълен контрол върху 
тяхното  използване.  Можеш  да  изтриваш  съществуващите  бисквитки,  да 
блокираш поставянето на нови, включително от трети страни, или да зададеш 
своите предпочитания относно тях още преди да започнеш да използваш нашия 
уебсайт.

Управлението, изключването или блокирането на бисквитките се извършва чрез 
настройките  на  твоя  браузър.  Имай  предвид,  че  пълната  забрана  на  всички 
бисквитки може да повлияе негативно върху функционалността, ефективността и 
достъпа до определени части от сайта.

За  повече информация как  да  управляваш бисквитките  в  различни браузъри, 
използвай помощните секции или документацията на конкретния браузър, който 
използваш.

Последна актуализация: 30.06.2025 г.


